加拿大多伦多大学卢峰教授等学者来访经济学院

2025年7月2日到4日,中央财经大学经济学院有幸邀请到加拿大多伦多大学卢峰教授、美国埃默里大学陈凯迹教授、美国佐治亚大学陈茁教授、美国加利福尼亚州立大学长滩分校侯维忠教授、美国巴克内尔大学林树明副教授、美国俄克拉荷马大学刘其宏、美国内华达大学宋顺锋教授、美国加州州立大学孙涤教授、美国密歇根州立大学王红教授、加拿大卡尔顿大学王艳灵教授、美国佐治亚州艾格尼斯•斯科特学院齐力教授以及美国托力多大学张欣教授前来进行学术交流。

7月3日,陈凯迹教授担任了中国留美经济学会院长论坛主旨演讲环节的主持人, 并对多位演讲者的理论模型进行了精要点评。他犀利的学术提问激发了在场师生对研究假设 与内在机制的深入思考。



7月3日,各位专家参加了中国留美经济学会院长论坛两场圆桌论坛,分别围绕"中美财经教育合作与探索"与"人工智能赋能财经教育新视界"展开深度研讨,就财经教育的未来机遇与挑战、AI驱动的新图景、合作机制创新及风险应对等议题交换了建设性意见。两场圆桌分别由经济学院院长郭冬梅和经济学院副院长何召鹏主持。



林树明教授在讨论中分享了其关于相关政策与区域经济发展的最新见解。



孙涤博士回顾了经济历史脉络,并展望了未来的重点方向。他以其丰富的国际经验,为在座青年学者指出了潜在的研究机遇。



Gene Chang 教授就全球化背景下的经济模式发表了独到分析。他强调了制度质量与市场开放度对经济发展的关键作用。



王红教授聚焦经济与风险管理,探讨了人工智能在政策评估中的应用前景。



侯维忠教授从公共经济学角度剖析了可持续路径。他特别比较了不同模式对教育公平与 效率的长期影响。



齐力教授分享了其在经济学相关与政策评估领域的实证发现。她通过具体案例,阐释了 严谨的计量方法如何在公共决策中发挥作用。



王艳灵教授同与会者交换了意见。她指出,经济中部分领域的偏好型技术进步正在重 塑格局。



陈茁教授讨论了改革中的各类协同效应。他的分析为创新提供了重要参考。



论坛同期成功举办了"中国留美经济学会学术新星论文大赛"及"研究生平行分论坛"。 来自全国各高校与科研机构的优秀青年学子齐聚一堂,围绕前沿经济学议题展示了其最新的 创新性研究成果。各位专家担任各分论坛评委,对参赛论文进行专业点评与悉心指导。赛事 与分论坛的举办进一步搭建了青年学者交流思想、碰撞智慧的重要平台,也为推动我国经济 学学科的繁荣发展注入了新的活力。

大赛评委会主席宋顺峰教授长期关注中国区域经济发展与城市化问题。他在评选过程中充分肯定了青年学子将理论与中国现实相结合的研究取向。















撰稿人: 王甲鑫